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J elentôs fejlesztési és gyártási tapasz-
talatának köszönhetôen a piaci igé-

nyek maximális kiszolgálásra törekszik. 
Ebbe a folyamatba illeszkedik, hogy a 
széles körben használt érzékelôk gyártó-
ival együttmûködve, azok kommunikáci-
ós formátumait felhasználva alakították 
ki központjaik tudását. Így azok gond 
nélkül, egyszerûen felhasználhatók a 
GlobalFire központokkal felépített tûzjelzô 
rendszerekben.
A termékpaletta lefedi a hagyományos, 
illetve a címezhetô központokat és az 
ezekhez használható érzékelôket és bô-
vítôket. A központok két huroktól egészen 
a 96 hurkos kialakítású osztott intelligen-
ciával rendelkezô központokig terjednek.
■ A cég ORION fantázia nevû hagyomá-
nyos tûzjelzô központja 2, 4 és 8 zónás 
kivitelû lehet. Hurkonként 32 érzékelô 
csatlakoztatására van módunk, de kézi 
jelzésadók esetén ilyen korláttal nem kell 
számolnunk. Kialakításánál fogva elsô-
sorban kisebb jelzôrendszerek kialakítá-
sa valósítható meg vele. Két felügyelt 
hangjelzôkimenet mellett 1 db tûz- és 
1 db hibarelé-kimenetet biztosít a rend-
szer által keltett jelzések megjelenítésére 
a külvilág felé. A központot magában 
foglaló mûanyag háza a falon kívüli vagy 
akár süllyesztet szerelését is lehetôvé 
teszi.
■ Másodikként említendô termékük a 
JUNIORV4 nevû címezhetô tûzjelzô köz-
pont. Ez a központ 1 vagy 2 hurkos 
kivitelû, de hurkonként 125 címezhetô 
eszközkezelésre képes. Ezek lehetnek 
huroktáplált érzékelôk, hangjelzôk vagy 
bôvítô és ki- bemeneti modulok is. Ezen 
tulajdonságainál fogva közepes méretû 
tûzjelzô rendszerek kivitelezéséhez jelen-
tenek jó választást. A központhoz érzé-
kelôként felszerelhetôek optikai füst, hô-
maximum, hôsebesség és ezek kombi-
nációit magában foglaló fejek. Minden 
érzékelôfejen 2 db LED található, mely-
nek jelzésébôl egyszerûen megállapítha-
tó azok státusza. Természetesen ugyan-
ezekre a hurkokra címezhetô hangjelzô-
ket is felfûzhetünk, melyek a riasztások 
hallható jelzésére szolgálnak. Ezeket az 
érzékelôket és hangjelzô eszközöket zó-
nákba vagy csoportokba is sorolhatjuk a 
helyi igényeknek megfelelôen.
Természetesen ez a központ is relés ki-

menetet biztosít tûz-, illetve hibajelzésére 
is más eszközök által, de ezeket a köz-
pont nem felügyeli.
■ A GlobalFire termékpalettájának legfi-
gyelemreméltóbb tagja a JUNO-NET köz-
pont. Ezzel az eszközzel maximális ki-
építésben akár 96 érzékelôhurkot is ki tu-
dunk alakítani, mindezt akár osztottan is. 
Ezen megoldás elônye, hogy a fôközpont 
és az alközpontok akár több kilométer tá-
volságban is elhelyezhetôk egymástól, 
így segítségével akár nagyobb objektu-
mok komplex tûzvédelmi rendszere is ki-
alakítható. A központok közötti kommu-
nikáció történhet RS485, TCP/IP, vagy 
optikai szálas kapcsolaton keresztül is. 
Mindezt azok a kommunikációs modulok 
teszik lehetôvé, amelyeket a központ 
mellé igényeink szerint beépíthetünk.
A két címezhetô tûzjelzô központ bôvít-
hetô továbbá másodkezelôkkel, akár 4 

db-bal is, melyek segítségével a rendszer 
teljes körû kezelését lehetséges megvaló-
sítani a védett objektum központtól távo-
labb esô részein is. Ezekhez a közpon-
tokhoz szabadon elérhetô egy magyar 
nyelvû letöltô program is, amely nagy-
ban megkönnyítheti a telepítôk munkáját. 
Ezek segítségével grafikus felületen tud-
juk rendszerünk konfigurálását, ellenôr-
zését elvégezni. Munkánk végeztével 
mindezen adatokat természetesen szá-
mítógépünkön is eltárolhatjuk a késôbbi 
munka megkönnyítése érdekében.
■ E rövid ismertetô elolvasása után nem 
nehéz megállapítani, hogy a GlobalFire 
Equipment teljes termékskálája segítsé-
gével minden felmerülô igény kialakítása 
egyszerûen megvalósítható, a közpon-
toktól kezdve az érzékelôkön, át egészen 
a hangjelzô eszközökig.

Patak Tamás

GlobalFireGlobalFire 
– a megbízható tûzjelzés– a megbízható tûzjelzés

A GlobalFire Equipment jó ismert szereplôje a magyarországi tûzjelzô készülékek 
piacának. A céget 1994-ben alapították, jelenleg Portugáliában folytatja tevékeny-
ségét.
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